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１．子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか

（子どもたちが活動するための広さは十分だと思いますか？）

21 件の回答

この項目にご意見があれば記入して下さい

2 件の回答

狭い 先生が少ないので時間がふれきに動かせない

いまの現状、机と椅子とあれば充分だと思います

2023年度ウィズトークス（未就学児）ご利
用者アンケート
21 件の回答

分析を公開

コピー

そう思う

どちらともいえない

いいえ

わからない

19%

76.2%

https://docs.google.com/forms/d/1kwg2iQhmJBDviLlPjofJbGEteUCrY478lfk3et9gD_w/edit#start=publishanalytics
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２．職員の配置数や専門性は適切であるか

（スタッフの数は十分で、かつ、専門的な知識を持って対応をしていると

思いますか？）

21 件の回答

この項目にご意見があれば記入して下さい

2 件の回答

少ない

専門的になるとどこまでの対応なのかわかりません。

３．生活空間は、本人にわかりやすい構造化された環境になっているか。ま

た、障害の特性に応じ、事業所の設備等は、バリアフリー化や情報伝達等へ

の配慮が適切になされているか 
（施設内はお子さんにとってわかりやすくできていますか？また、必要に応

じた施設・設備となっていますか？）

21 件の回答

コ

ピ

ー

そう思う

どちらともいえない

いいえ

わからない14.3%

23.8%

57.1%

コ

ピ

ー

そう思う

どちらともいえない

いいえ

わからない
9.5%

85.7%
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４．生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっているか。また、子

ども達の活動に合わせた空間となっているか     
（施設内は清潔で、お子さんが心地よく過ごせ、活動がしやすいようになっ

ていると思いますか？）

21 件の回答

この項目にご意見があれば記入して下さい

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

５．子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支

援計画が作成されているか

（お子さんと保護者が必要とする内容に応じて「個別支援計画」を作成して

いると思いますか？）

21 件の回答

この項目にご意見があれば記入して下さい

2 件の回答

もう少し踏み込んで発音練習をメインでならわして貰えるとより良い

この支援で成長が経過して初めてわかるので、現状これで良いのかわかりません。

コ

ピ

ー

そう思う

どちらともいえない

いいえ

わからない14.3%

85.7%

コ

ピ

ー

そう思う

どちらともいえない

いいえ

わからない
9.5%

90.5%
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６．児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の

提供すべき支援」の「発達支援（本人支援及び移行支援）」、「家族支援」、

「地域支援」で示す支援内容から子どもの支援に必要な項目が適切に選択さ

れ、その上で、具体的な支援内容が設定されているか

（「個別支援計画」にはご本人の支援だけではなく、家族支援や地域支援の

内容が具体的に書かれていると思いますか？）

21 件の回答

この項目にご意見があれば記入して下さい

1 件の回答

わかりません

７．児童発達支援計画に沿った支援が行われているか

（「個別支援計画」に書かれている内容の支援を受けていると思います

か？）

21 件の回答

この項目にご意見があれば記入して下さい

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コ

ピ

ー

そう思う

どちらともいえない

いいえ

わからない

33.3%

61.9%

コピ

ー

そう思う

どちらともいえない

いいえ

わからない

90.5%
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８．活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか

（お子さんが飽きてしまわないような工夫をしていると思いますか？）

21 件の回答

この項目にご意見があれば記入して下さい

3 件の回答

かんさんが、凄く工夫してくれ助かります‼️

毎回、同じような内容の為、子供が飽きてきていると感じます。

子供が飽きて進まないときがある

９．保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、障害のない子どもと活

動する機会があるか

（※現在、行なっていません）

21 件の回答

この項目にご意見があれば記入して下さい

1 件の回答

私は特に必要ないと思います。(保育園や学校に通っている利用児については)

コピー

そう思う

どちらともいえない

いいえ

わからない

19%

76.2%

コ

ピ

ー

そう思う

どちらともいえない

いいえ

わからない

9.5%

57.1%

28.6%
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10．運営規程、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか 
（運営規定や利用者負担などの説明はていねいだったと思いますか？）

21 件の回答

この項目にご意見があれば記入して下さい

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

11．児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」のねら
い及び支援内容と、これに基づき作成された「児童発達支援計画」を示しな

がら、支援内容の説明がなされたか  
（「個別支援計画」の説明はていねいだったと思いますか？）

21 件の回答

この項目にご意見があれば記入して下さい

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

そう思う

どちらともいえない

いいえ

わからない

95.2%

コ

ピ

ー

そう思う

どちらともいえない

いいえ

わからない

95.2%
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12．保護者に対して家族支援プログラム（ペアレント・トレーニングiv等）
が行われているか  
（※現在、行なっていません）

21 件の回答

この項目にご意見があれば記入して下さい

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

13．日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題
について共通理解ができているか

（お子さんの変化や現在の課題について、常に情報交換をして同じ方針を持

っていると感じますか？）

21 件の回答

この項目にご意見があれば記入して下さい

1 件の回答

寄り添っていただいてると思います

コ

ピ

ー

そう思う

どちらともいえない

いいえ

わからない

9.5%

71.4%

19%

コ

ピ

ー

そう思う

どちらともいえない

いいえ

わからない14.3%

85.7%



2024/03/31 14:02 2023年度ウィズトークス（未就学児）ご利用者アンケート

https://docs.google.com/forms/d/1kwg2iQhmJBDviLlPjofJbGEteUCrY478lfk3et9gD_w/viewanalytics 8/14

14．定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われ
ているか 
（必要な時に面談をしたり、家庭での発達に関する困りごとの相談にのって

もらっていると思いますか？定期的に面談をしていますか？）

21 件の回答

この項目にご意見があれば記入して下さい

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

15．父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連
携が支援されているか

（※現在はできていません）

21 件の回答

この項目にご意見があれば記入して下さい

1 件の回答

特に必要に感じていません。

コ

ピ

ー

そう思う

どちらともいえない

いいえ

わからない

19%

76.2%

コ

ピ

ー

そう思う

どちらともいえない

いいえ

わからない

9.5%

66.7%

23.8%
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16．子どもや保護者からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されて
いるとともに、子どもや保護者に周知・説明され、相談や申入れをした際に

迅速かつ適切に対応されているか 
（いつでも施設に対して相談や苦情などの申し入れを希望してもいいこと

が、きちんと伝えられていると思いますか？）

21 件の回答

この項目にご意見があれば記入して下さい

1 件の回答

言いやすい対応の方が多いと感じています

17．子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされている
か

（スタッフは子どもとのコミュニケーションができていると思いますか？ま

た、活動中の様子などの情報をきちんと伝えてもらっていると感じます

か？）

21 件の回答

この項目にご意見があれば記入して下さい

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コ

ピ

ー

そう思う

どちらともいえない

いいえ

わからない

90.5%

コ

ピ

ー

そう思う

どちらともいえない

いいえ

わからない
9.5%

90.5%
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18．定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の
情報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信している

か

（ホームページやLINEなどでの連絡で必要な情報は伝わっていますか？）

21 件の回答

この項目にご意見があれば記入して下さい

1 件の回答

ホームページにこんなこと載ってますなどは聞いたことないです

19．個人情報に十分注意しているか
（スタッフは十分注意して個人情報の扱っていると思いますか？）

21 件の回答

この項目にご意見があれば記入して下さい

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コ

ピ

ー

そう思う

どちらともいえない

いいえ

わからない

85.7%

コピー

そう思う

どちらともいえない

いいえ

わからない
9.5%

90.5%
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20．緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定
し、保護者に周知・説明されているか

（緊急時の対応や感染症への対応などについてマニュアルが作られ、その内

容が保護者にも説明されていると思いますか？）

21 件の回答

この項目にご意見があれば記入して下さい

1 件の回答

丁寧すぎるほど対応していただいていると感じています。

スタッフさんたちが大変でなければいいなと思います。

言語の訓練があるので、マスクは外してもいいのではないかな？と思います。

実際毎日通っている保育園では先生方、小中学校の先生方も付けてない方が多いです。

もちろん、対応する児が身体の免疫が低下しているなどがあればマスク着用は必要かと思いま

すが、ずっとでなくてもいいのではないかな？と個人的には思います。

21．非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行
われているか

（災害時の訓練が定期的に行われていると思いますか？）

21 件の回答

この項目にご意見があれば記入して下さい

1 件の回答

聞いたことないです

コ

ピ

ー

そう思う

どちらともいえない

いいえ

わからない
9.5%

90.5%

コ

ピー

そう思う

どちらともいえない

いいえ

わからない

19%

71.4%
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22．子どもは通所を楽しみにしているか
（お子さんは通所を嫌がっていませんか？楽しみにしていますか？）

21 件の回答

この項目にご意見があれば記入して下さい

2 件の回答

療育は遊びではない事がわかっているから、学習中はやる気を感じられませんが、来る事を特

別嫌がるということは今のところないです。

子供は理解できてないと思います

23．事業所の支援に満足しているか
（私たちが行なっている支援に満足されていますか？不満はありません

か？）

21 件の回答

コピー

そう思う

どちらともいえない

いいえ

わからない
9.5%

90.5%

コピ

ー

そう思う

どちらともいえない

いいえ

わからない

19%

76.2%
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以上の質問以外に、ご意見がございましたらお書きください

3 件の回答

訓練に入る前に行う、うがいについての意見です。

私は医療機関で働いています。

感染対策マニュアルがどのような内容か分かりませんが、正しい感染対策として、うがいは感

染対策としてはあまり意味がないので、不必要かと思います。

また、手洗い場が別に無いからなのか、トイレでうがいするシステムとなっています。トイレ

は不衛生な場所なので、トイレでのうがいは抵抗があります…。
うがいではなく、手洗いと手指消毒(アルコール)を強化した方が感染対策の効果が高いと思いま
す。

他に支援の方法ないか色々と相談したいです

言語だけで大丈夫か色々と成長するにつれ課題がでてきます小学校にあがるまでにもっとでき

ることを増やしたいです　

言葉の学習を通して文字を書く練習も一緒にしてほしい
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